АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЕТРОВ ВАЛ

Камышинского муниципального района Волгоградской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.07.2023 № 161-п

«О признании утратившим силу постановления администрации городского поселения Петров Вал № 37-п от 20.02.2013 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Ведение адресного реестра (Присвоение почтовых адресов новым объектам, подтверждение почтовых адресов существующим объектам и получение новых адресов взамен ранее выданных почтовых адресов)»»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом городского поселения Петров Вал Камышинского муниципального района, с целью приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации администрация городского поселения Петров Вал

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации городского поселения Петров Вал № 37-п от 20.02.2013 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Ведение адресного реестра (Присвоение почтовых адресов новым объектам, подтверждение почтовых адресов существующим объектам и получение новых адресов взамен ранее выданных почтовых адресов)»».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «УЕЗД» Вести Камышинского района» и подлежит размещению на официальном сайте администрации городского поселения Петров Вал в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского поселения Петров Вал

И.Г. Друзина